



拔河,8支队伍精彩对决

经过捉对厮杀,济南公交BRT车队夺冠



本报4月4日讯 赢了的高兴,输了的也开心。4月4日,由本报与济南市全民健身中心联合主办的“青青清明”济南第二届清明文化周拔河比赛精彩上演。8支参赛队伍捉对厮杀,经过一个小时的激烈比赛,济南公交BRT车队代表队、漱玉平民大药房代表队、长清区平安小学代表队分获冠、亚、季军。

“加油,加油。”4日上午,省城艳阳高照,济南市全民健身中心的塑胶运动场上,呐喊助威声响成一片,“青青清明”济南第二届清明文化周拔河比赛正在激情上演。比赛10时正式开始,但刚过8时30分,济南大学大学生代表队和百姓城管代表队的队员就到了

现场。济南大学管理学院大三学生张颖告诉记者,10名队员来自三个学院,早晨7点他们就起床了。为了比赛不迟到,长清区平安小学代表队的老师们驱车一个多小时赶到现场。

比赛实行单场淘汰制,每场三局两胜,经过抽签,八支队伍分成四组,捉对厮杀。首轮比赛,长清区平安小学、山东移动客服二中心、济南公交BRT车队、漱玉平民大药房四支代表队分别以2比0的比分战胜对手。第二轮比赛,山东移动客服二中心先是输给漱玉平民大药房一局,在美女拉拉队的加油助威下,队员们鼓足干劲又扳回一局,但决胜局还是败下阵来。现场加油声此起彼伏,队员



收获精美奖品。

们都憋红了脸,经过激烈的淘汰赛,济南公交BRT车队和漱玉平民大药房两支代表队进入最后的决赛。

强强对决,将拔河比赛推向

高潮,现场气氛格外热烈。最终,人高马大的济南公交BRT车队2比0击败对手,夺得冠军,漱玉平民大药房和长清区平安小学分获二、三名。

握着绳子没弯腰就赢了对手

“BRT车队,太猛了,太彪悍了!”

本报4月4日讯 在4日的拔河比赛中,由济南公交公司快速公交一队和快速公交二队组成的济南公交BRT车队成为最为抢眼的一支参赛队。决赛中,BRT车队的队员们握着绳子,几乎没弯

腰就赢了对手,轻松取得冠军。

济南公交公司快速公交一队和快速公交二队原本各自组队参赛,考虑到给更多的队伍机会,最终两个队各出5名驾驶员,组成一队。“可谓是优中选优,就是冲着冠

军来的。”领队梁志远向记者介绍说,队员的平均年龄31岁,身高均在一米八以上,体重最轻的195斤,最重的近240斤,全都是有备而来。

前两轮比赛,他们均以2比0的成绩轻松获胜,在最后的决赛

中,依然没有遇到什么阻力,握着绳子,几乎没怎么弯腰,齐声一吼就把绳子拉了过去,整个过程持续了不到10秒钟。“太猛了,太彪悍了,那阵势看着就把人吓倒了。”现场观众表示。

漱玉平民大药房负责人——

“活动很有意义,以后还会支持”

本报4月4日讯 济南漱玉平民大药房不仅组队参加了比赛,还提供了本次大赛的全部奖品和纪念品。赛后,济南漱玉平民大药房的相关负责人表示,本报组织的拔河比赛非常有意义,

以后他们还会继续参与支持。

3月31日,本报与济南全民健身中心联合启动“清明文化周”拔河比赛,漱玉平民大药房第一个报名参赛。在4月4日的比赛中,他们接连战胜两支队伍,晋级决赛,

并取得了比赛的亚军。与此同时,漱玉平民大药房还赞助支持了本次比赛的全部奖品和纪念品。

赛后,漱玉平民大药房总经理助理李强告诉记者,去年济南市首届清明文化周拔河比赛,他

们也积极参与比赛,并赞助了所有的奖品和纪念品。“清明节期间的活动,不再仅仅局限于扫墓和踏青,而是和健身运动融合在一起,非常有意义。”李强说,明年他们还会积极参与。

●特写

现场来了 美女拉拉队

“啊,赢了!”4日的比赛中,当山东移动客服二中心扳回漱玉平民大药房一局时,引得现场的美女拉拉队一阵尖叫。比赛中,山东移动客服二中心的一支美女拉拉队,吸引了众多观众的目光,成为现场一道亮丽的风景线。

拉拉队员不仅身着统一工作服,还打出了加油的条幅,众美女齐声呐喊,为自己的队伍加油助威。领队李婷告诉记者,他们来了71人,除了10名队员,光拉拉队员就有61人,全部是话务员,平均年龄在22岁左右。“嗓子都喊哑了,恨不得自己上去拉上一把。”李婷说。

全家齐上阵 一起来助威

4日的拔河比赛,不少参赛队员带着一家人前来,全家齐上阵,为自己的队伍加油助威。

“加油,爸爸加油!”比赛还未开始,当队员们正在做着最后的准备时,现场观众中就响起了清脆的呐喊声。济南公交恒生五队的一名队员把儿子和母亲也带到了现场。小家伙挥着小拳头,又蹦又跳,加油的声音一点不输给大人。

当长清区平安小学代表队比赛时,三个小朋友站在观众的最前面,也是边喊边跳。一名抱着小孩的年轻母亲也在为长清区平安小学代表队加油。“我们是一家四口来的,孩子的爸爸在比赛,全家都给他加油。”该女士表示,她抱着的孩子才6个月,应该是现场最小的拉拉队队员了。